## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Ученого совета СГТУ имени Гагарина Ю.А. по вопросу: «Об утверждении Политики обработки персональных данных в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.»

г. Саратов

27 апреля 2023 года

Заслушав и обсудив информацию проректора по комплексной безопасности СГТУ имени Гагарина Ю.А. Балабанова А.А. по вопросу об утверждении Политики обработки персональных данных в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.», в соответствии с Уставом СГТУ имени Гагарина Ю.А., Ученый совет

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить Политику обработки персональных данных в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.

Председатель Ученого совета

С.Ю. Наумов

Ученый секретарь Ученого совета

Н.В. Тищенко